



Ujhelyi a hiteltelenségi pöcegödör mélyén

2018 november 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Pityu ismét a legkedvesebb (el)élvezeti cikkével babrált...

Ujhelyi (Ujhülye) István ismét a legkedvesebb (el)élvezeti cikkével babrált: a Fidesz szereplésér?! fröcsögött az Európai Néppárt helsinki kongresszusával kapcsolatban. ? akkor érzi ugyanis a legjobban magát, nagyobb öröme sose legyen, amikor olyanokat tud mondani, mint hogy „Orbánékkal szabályosan feltörölték a padlót Helsinkiben”.

Az (el)élvezeti cikként használt MSZP közlemény azért olyan kéjes számára, mert arról beszél, amit ? pártjával és a szövetséges balliberális oldallal egyetemben a legjobban szeretne: **minél több migránst látni Magyarországon.** Kárörvend? módon idézi az Európai Néppárt határozatát, miszerint a tagállamoknak befogadóbbnak kell lenniük az uniós intézményekt?l érkező tanácsokra. **Magyarán azt kell csinálni, amit Brüsszel diktál.** Úgy kell **odaadni a szuverenitásunk megmaradt részét, ahogy Junckerék óhajtják.** (Egy frászt, kedves István!) Élvezi, hogy a Néppárt ösztönzi **a nemzeti menekültügyi rendszerek harmonizációját az EU tagállamaiban,** mert szerintük ezzel lehet biztosítani a menekültekkel szembeni egyenl? bánásmódot az egész unióban. **Az elmuszlimosodás az aljas Ujhülye legkéjesebb víziója.** Azaz a magyarokkal feltörölni a padlót saját hazájukban! Amire joggal mondja Orbán Viktor, hogy „**A szocialisták, a liberálisok és a zöldek éppen egy gyökereit és szellemi, lelki identitását veszített Európát akarnak.**”

S miközben szívéb?l fikázná Orbán Viktort és a kormányát, nem árt megemésztenie a tényt, hogy az Európai Néppárt Helsinkiben **Manfred Weber személyében olyan csúcsjelöltet választott, akit a Fidesz is teljes mellszélességgel támogatott,** s ami azt jelenti, hogy a Néppárt **egyértelm? kereszténydemokrata fordulatot hajtott végre.** Weber 492, míg a **hiperliberális,** bevándorláspárti finn vetélytárs, Alexander **Stubb mindössze 127 szavazatot kapott.** Negyedannyit, mint Orbán Viktor favoritja. **Orbán tehát óriási sikert aratott a finn f?városban.**

Ennek pedig egyetlen oka van, amit a szociféle Ujhülyék – nemzetáruló „hazafik” – **sosem tudnak Orbán Viktor után csinálni.** Az emberek pártján állni. Péntek reggeli rádióinterjújában err?l így beszélt a miniszterelnök. „...**mi az Európai Néppárt vagyunk, ez a nevünk is, az a dolgunk, hogy az emberek oldalán álljunk [...] és meg kell ?ket védeni az illegális migrációtól, terrorizmustól, b?nözést?l és gazdasági nehézségekt?l.**”

Ujhelyi és ballib párttársai, szövetségesei azonban **a hiteltelenség pócegödrében olyan mélyre süllyedtek, hogy még ha a fenti mondatokat utána is tudnák ismételni a magyar kormányf?nek, senki nem hinné el nekik.** Annyit hazudtak már (reggel, délben és este), hogy senki nem hiszi már el nekik, hogy ?k valóban jót akarnak saját nemzetüknek, nemcsak magukat akarják a hatalomba emeltetni Brüsszellel a magyarok háttára állva.

Élvezkedni, fröcsögni, gúnyolódni persze szabad. De csak ott, ahova leküzdötték magukat: a gödör mélyén.

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
